i Knaccnas pabora

ILnowaos napannenozpamma

Crosaps: cmedricnvlie CmMmopOHbI-0JIUHA
U WUPUHA, K6AOPAMHbBLU CAHMUMEMD



Cezoonsa na ypoke s 0yoy

 [loBTOpATH IIIOIIIAAL KBAJIpara u
[IPAMOYTOJIbHUKA;

e Pernars 3aga4u;
* Mzyuyars 1uromaige nmapaiieiorpamma;
o [IucaTh caMOCTOSTEIILHYIO PA0OTY.



Ilnowaos keaopama paena
Keaopamy e20 CHOopOHbl




Hnowaos npamoyzonvHuka pagua
NPOU3BCOCHUIO €20 CMENHCHBIX CHODOH

a — OJIUHA

b- wupuna




Haiiou naowaow
Jaoaua 1 3aoaua 2

. - i
7 cm 12 .m

S=49 cm? S=120 m?



Ilnowaos napannenozpamma

a — OCHOBaAHHUC |

h - BbICOTA ( Ouubt)

S =ah

Ilnowaow napannenozpamma
PAasHa nPouU3BEOCeHUI) €20
OCHOBAHUS HA BbICOMY

a



3aoaua 3 3aoaua 4

10 cm

11 cm
$=60 cm’

S=44 cm? h=6 cm



3aoaua 5

30

S=180 cm?
h=10 cm



Camocmosmenvnas
paboma

Ne 33 cmp.16



IIpoeepo

133.]a) S =16 cM-9 cm = 144 cm?;

6) 48 cM? = a - 4,8 cM, oTKyda a = 48 cM? : 4,2 cMm
= 10 cm;

B) 14 am? = 3.5 am - BLorkyna' h = 14 am? : 3,5 1M
=4 am.

Otsert. a) S = 144 cm?; 6) a =10 ¢cM; B) h = 4 1m.



q  Coeounu cmpenkamu:

KBagpar
a S =a-h
NMPAMOYIoJibHUK b
—y 2
4 S =a
napannenorpamMmm




3aoaua

12319



S =24 + 36—='60



3aoaua

S =9 4+80+6 =95



Inowaow keaopama paena
€20 CHOpPOHbI

Ilnowaow npamoyzonvnuka pagna
NPOU36€0CeHUI0 €20 CMOpOH

Iowaos napannenozpamma
PasHa npou3eeo0eHuIo e2o
OCHOBAHUA HA BLICOMY



Ce2o0nsn na ypoke s

* [ToBTOpSIII(a) MIOIIAAb KBaJpaTa u
IPSIMOYTOJIbHUKA;

* Pemasi(a) 3amauu;
 M3yyaii(a) mwiomaab napajuieiorpaMMa;
* [Iucai(a) caMOCTOSATEIILHYIO pa0oTYy.



Jlomawmnee 3a0anue

e [ToBTOpHUTH IIOmMAAb KBajapara (cTp.118
3°) u npssMoyronbHuKa (cTp.121);

* Bely4yuTh IUIOIIAAb IIApaJLICIOrpaMma
(cTp.123);

» Pemnth 3amaay Ne 459(a, 0)



